

# **ФАС России признала жалобы на действия инженерной службы района Перово и Минобороны России необоснованными**

28 мая 2012, 10:28

Комиссия Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) по контролю в сфере размещения заказов рассмотрела жалобы ООО «ВЕНТУРА» и ООО «СнабСервис» на действия Государственного учреждения г. Москвы «Инженерная служба района Перово» при проведении электронного аукциона на право заключения государственного контракта на выполнение работ по ремонту подъездов в многоквартирных домах.

По мнению заявителей, оператор электронной площадки не обеспечил надежность функционирования программных и технических средств, в результате чего у компаний отсутствовала возможность подачи предложения о цене контракта.

Комиссия ФАС России признала жалобы ООО «ВЕНТУРА» и ООО «СнабСервис» необоснованными.

ФАС России также признала необоснованной жалобу ООО «РегионСервис» (заявитель) на действия Министерства обороны России при проведении ГУП «Агентство по государственному заказу Республики Татарстан» аукциона на право заключения контракта на поставку эмали для нужд Минобороны России в 2012 году.

По мнению заявителя, аукционная комиссия необоснованно отказала в допуске к участию в аукционе. Комиссия ФАС России установила, что в заявке ООО «РегионСервис» указало информацию «Поставка эмали специальной НЦ-1200у» и «...Поставляемая металлопродукция ...», которая не соответствует предмету аукциона.

Таким образом, аукционная комиссия правомерно отказала заявителю в допуске к участию по результатам рассмотрения первых частей заявок.

Вместе с тем, комиссия ФАС России установила, что ООО «РегионСервис» неправомерно отказано в участии в аукционе в связи с не указанием в заявке объема (количества) поставляемого товара, места и сроков поставки.